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inspivace bez hranic

Jméno/Trida: Hodnoceni:

1.

Dopln totéz cislo do vSech prikladi. 28 + ? = 68 91 -7 =51 ?2+37=77

a) 10 b) 40 c) 20 d) 30

. Mas 39 korun. Kolik korun ti zbyde, kdyz si koupis 3 sladké tycinky po 10 korunach?

a) 4 b) 7 c)3 d) 9

. V penézence mas 15 korun. Maminka ti prida 20 a tatinek 30 korun.

Kolik korun budes nakonec mit?

a) 35 b) 65 c) 45 d) 75

. V obchodé maji rGzné balic¢ky pastelek. V jedné krabicce je jich 12, v druhé 20 a ve treti

40 pastelek ve dvou patrech. Kolik pastelek je ve vSech trech krabickach?

a) 72 b) 62 c) 52 d) 82

. Které cislo a znaminko doplnis do prikladu? 61 ? Q =91

a) + 20 b) - 40 c)- 10 d) + 30

. Zvétsis-li myslené cislo o 50, dostanes 94. Jaké je myslené cCislo?

a) 30 b) 44 c) 21 d) 34

. Dopln vhodny priklad, aby platilo: 24 + 60 > @

a) 13 + 60 b) 14 + 70 c) 29 + 60 d) 67 + 30

. Z Cisel 28, 78 a 50 poskladej priklad na s¢itani.

a) 78 + 28 = 50 b) 50 - 28 = 78 c) 28 + 50 = 78 d) 78 +50 = 28

. Ktery priklad ma nespravny vysledek?

a)14+20=34 b) 72 - 50 =22 c)87- 70=17 d) 61 + 10 = 81

10. Od cisla 99 odecti 7 desitek. Jaké ¢islo dostanes?

a) 19 b) 29 )9 d) 39



